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SMMM Staja Baslama Deneme Sinavi

1- Asadidakilerden hangisi yorum yontemlerinden biri degildir?
A) Deyimsel (lafzi) yorum
B) Bilimsel yorum
C) Sistematik yorum
D) Tarihsel yorum
E) Amagsal yorum

2- Hatali olarak fazla tahsil edilen vergi miktarini miikellefe iade etmek yerine, onun, vadesi dolmus bir baska vergi
borcuna karsilik saymak nasil bir idari islemdir?
A) Takas
B) Mahsup
C) Tahsil
D) Odeme
E) Temlik

3- Vergi dairesince matrah takdiri igin takdir komisyonuna basvurulmasinin zamanagimina etkisi asagidaki
segeneklerden hangisindedir?
A) Zamanasimi bu nedenle durmaz
B) Zamanasimi 2 ay siireyle durur
C) Zamanagim takdir komisyonu kararinin vergi dairesine gelmesini izleyen giine kadar durur
D) Zamanagimi takdir komisyonu kararinin vergi dairesine gelmesini izleyen aybasina kadar durur
E) Zamanasimi takdir komisyonu kararinin vergi dairesine gelmesini izleyen yilbasina kadar durur

4- Asagidakilerden hangisi tahsil zamanasimini kesen hallerden biridir?
A) Vergi dairesince matrah takdiri igin takdir komisyonuna bagvurulmasi
B) Vergi dairesince verginin tarh edilmesi
C) Miicbir sebepler
D) Zor durumlar
E) Iki kamu idaresi arasinda mevcut bir borg icin, alacakli kamu idaresi tarafindan, borclu kamu idaresine borcun
6denmesi icin yaziyla bagvurulmasi

5- Odeme emrine kars! actigi davay! kismen ya da tamamen kaybeden kamu borclusunun, ayrica haksiz ¢iktigi
miktarin ne kadar kadar haksiz cikma tazminati 6demesi gerekir?
A) Boyle bir tazminat yoktur
B) % 5'i kadar
C) % 10'u kadar
D) % 15'i kadar
E) % 20'si kadar

6- Ihtiyati tahakkukun en énemli sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) Ihtiyaten tahakkuk ettirilen vergiler hakkinda ihtiyati haciz uygulanmasi
B) Ihtiyaten tahakkuk ettirilen vergiler hakkinda teminat talebinde bulunulmasi
C) Vergi alacaginin giivence altina alinmis olmasi
D) Vergi borglusunun kontrol altina alinmis olmasi
E) Vergi borclusunun yurt disina gikisinin engellenmesi
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7- Baslangic orani % 20 olan gelir vergisi tarifesi yerine % 15 ile baglayan tarifenin uygulanmasi nasil bir vergi
hatasidir?
A) Verginin mikerrer olmasi
B) Miikellefiyette hata
C) Verginin konusunda hata
D) Matrah hatasi
E) Vergi miktarinda hata

8- Asagidakilerden hangisi Bélge idare Mahkemelerinin gérevlerinden biri degildir?

A) Yargi cevresindeki Idare ve Vergi mahkemelerinde tek hakim tarafindan verilen kararlari, itiraz tizerine
incelemek ve kesin olarak hiikkme baglamak

B) Yargi cevresindeki idare ve Vergi mahkemeleri arasinda gikan gérev uyusmazliklarini kesin olarak
karara baglamak

C) Yargi cevresindeki Idare ve Vergi mahkemeleri arasinda ¢ikan gérev uyusmaziiklarini kesin olarak
karara baglamak

D) Diger kanunlarla verilen gorevleri yerine getirmek

E) Tarhiyat sonrasi uzlasmanin vaki olmamasi halinde ilk derece mahkemesi olarak gérev yapmak

9- Agsagidakilerden hangisi vergi yonetimince yapilan icrai nitelikteki bir islem dedgildir?
A) Ikmalen tarhiyat B) Resen tarhiyat C) Idarece tarhiyat
D) Vergi inceleme raporu E) Ihtiyati haciz

10- Yabana bir denizcilik firmasina bagl bir geminin, Hollanda Amsterdam’dan - Istanbul Haydarpasa limanina
getirdigi ylkin hangi ulagtirma araligi Tirkiye'de elde edilmis hasilat sayilir?
A) Bu tasima Tirkiye'de elde edilen hasilat kapsaminda degerlendiriimez
B) Akdeniz'e girdikten sonra Istanbul’a kadar olan kismi
C) Ege Denizine girdikten sonra Istanbul’a kadar olan kismi
D) Marmara Denizine girdikten sonra Istanbul’a kadar olan kismi
E) Tiirk Karasularina girdikten sonra istanbul’a kadar olan kismi

11- Asagidakilerden hangisi Serbest Muhasebeci Mali Miisavir odalarinin amaclarindan biri degildir?
A) Odalar arasinda dayanismayi saglamak ve haksiz rekabeti 6nlemek
B) Mesleki alanda calismalar yapmak, meslegin gelismesini saglamak
C) Meslek onurunu ve lye haklarini korumak
D) Mesledin uygulanmasiyla ilgili normlari gelistirmek, egitim ve kamu kurumlariyla isbirligi yaparak mesleki
editimin gelismesine katkida bulunmak
E) Uyeler arasinda dayanismay saglamak ve haksiz rekabeti &énlemek

12- Asadidakilerden hangisi oda yénetim kurulunun gérevlerinden biri degildir?
A) Oda gorevlilerinin atanmasini, isten ayirma ve el gektirmelerini, terfi ve cezalandiriimasini yapmak
B) Kanun ve yonetmelik hiikiimlerine aykiri davraniglan gérilen meslek mensuplari hakkinda disiplin
sorusturmasi agilmasi igin olayi disiplin kuruluna sevk etmek ve disiplin kurulunca alinan kararlari uygulamak
C) Hakem ve bilirkisi listelerini hazirlamak ve bu listeleri istendiginde ilgili kuruluglara bildirmek
D) Oda i yonetmeliklerini hazirlayarak genel kurulun onayina sunmak
E) Yonetim kurulunu ibra etmek, sorumlu goériilenler hakkinda disiplin sorusturmasi acilmasina karar vermek

13- 3568 sayili kanuna gore tiim sinav haklarini siiresi iginde kullanmayan veya sinavlarda tim haklarini kullandigi
halde basarili olamayanlarin karsilasacaklar sonug asagidakilerden hangisidir?
A) Bir kez telafi sinav hakki verilir
B) Bir yil siireyle meslek sinavlarina alinmazlar
C) Bir daha sinava alinmazlar
D) Birlik ydnetim kuruluna miracaat ederler
E) 2 yil siireyle meslek sinavlarina alinmazlar

14- 3568 sayill kanuna gore asagidakilerden hangisi “uyarma” cezalarindan biri degildir?
A) Adres degisikliklerinin, SM,SMMM,YMM calisma esaslar yonetmeligi hikkiimlerine uygun olarak siiresinde
bildirilmemesi
B) Galisanlar listesine kaydolmadan unvan kullanarak, mesleki faaliyette bulunulmasi
C) Meslegin yiritllmesi esnasinda, gorevi ile ilgisi olmayan konularda, cikar catismalarina taraf olunmasi
D) Meslegin vakar ve onuruna aykiri davranislarla, gérevin gerektirdigi gtiveni sarsici hareketlerde bulunulmasi
E) Miisteri bildirim listelerinin odaya verilmemesi

15- “Meslek mensuplari, isletme sahip ve yoneticilerine, isabetli kararlar alabilmeleri igin dogru ve glivenilir bilgiler
sadlarlar” ifadesi meslek mensuplarinin calisma usul ve esaslarinda hangi mesleki standardina aittir?
A) Mesleki unvani ile yeterlilik ilkesi
B) Mesleki egitim ve bilgi
C) Diristliik, glvenilirlik ve tarafsizlik
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D) Sir saklama
E) Sorumluluk

16- “Sermaye koyan veya sonradan kendilerine ait kar, isletmede birakan sahip ve hissedarlar ile alacaklilarin

17-

18-

19-

20-

21

22
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isletmeye sagladiklar kaynaklar ve bunlarla elde edilen varliklarin muhasebe kayit, hesap ve tablolarinda,
anlamli bir sekilde tespit edilmesi ve gosterilmesi yoluyla, belli bir tarihte isletmenin mali durumunun agiklikla ve
ilgililer icin gercede uygun olarak yansitiimasi” neyin geregidir?

A) Gelir Tablosu Ilkeleri

B) Yabanci Kaynaklara iligkin lkeler

C) Oz Kaynaklara iliskin ilkeler

D) Varliklara iliskin Ilkeler

E) Bilango Ilkeleri

TMS-3 Nakit Akis Tablolar Standardina gore, asagidakilerden hangisi isletme faaliyetlerine iliskin nakit akisi
orneklerinden biri degildir?

A) Diger faaliyetlerden olagan gider ve zararlara iliskin nakit cikislari

B) Finansman giderlerine iliskin nakit gikislar

C) Borg 6demelerine iliskin nakit gikislari

D) Olagandisi gelir ve karlardan saglanan nakit girigleri

E) Olagandisi gider ve zararlara iliskin nakit gikiglari

TMS-6 Istiraklerdeki Yatirimlarin Muhasebelestirilmesi Standardinda, asadida belirtilen hususlardan hangisi

maliyet yontemi ile ilgili dedildir?

A) Konsolidasyon ve 6zkaynak yontemi ile muhasebelestirme kapsami disinda kalan sirket yatinmlari, maliyet
yontemiyle muhasebelestirilir

B) Bu yontemde yatirimci, yatinm yaptigi ortakliktaki yatinmi maliyet bedeli ile muhasebelestirir

C) Yatinmdan sadlanan kar paylari ilgili donemin gelir tablosunda gosterilir

D) Dagitiimayan kar paylari istirak tutarina eklenir

E) Dagitiimayan kar paylari ile ilgili herhangi bir islem yapiimaz

TMS-8 Maddi, Maddi Olmayan Duran Varliklar ile Ozel Tiikkenmeye Tabi Varliklar Standardina gére, maddi duran
varliklar yeniden dederlemeye tabi tutulabilir. Maddi duran varliklarin yeniden degerlenmis tutarlari yeniden
dederleme tarihindeki gercede uygun dederine yakindir. Bu degerden yeniden dederlemeye tabi tutulmus
birikmis amortismanlarin cikarilarak net defter dederinin bulunmasi hangi yénteme gére yapilir?

A) Direkt Yontem B) Endirekt Yontem C) Temel Yontem D) Uygulanabilir diger yontem
E) Basit yontem

TMS-13 Stoklar Standardina gére, alim-satim islemlerinin hizli ve biiyiik hacimlerde gergeklestigi ve diger stok
maliyet ydntemlerinin kullanilmadigi sektérlerde hangi stok maliyet sistemi kullanilir?

A) Standart maliyet sistemi

B) Perakende satis yontemi

C) Fiili maliyet sistemi

D) Tam maliyet sistemi

E) Ortalama maliyet sistemi

15.04.2006 tarihli kasa sayiminda kasadaki paranin 32.000., Kasa Hesabi Bakiyesi'nin ise 36.000.-Ytl oldugu
tesbit ediliyor. Islemin yevmiye kaydi hangisidir?

A) Kasa Hs. 4.000.-
Sayim ve Tesellim
Noksanlari Hs. 4.000.-
B) Sayim ve Tesellim Noksanlari Hs. 4.000.-
Kasa Hs. 4.000.-
(0)] Sayim ve Tesellim Noksanlari Hs. 4.000.-
Sayim ve Tesellim Fazlalar 4.000.-
D) Sayim ve Tesellim Noksanlari Hs. 4.000.-
Olagandisi Gider ve Zararlar 4.000.-
E) Sayim ve Teselliim Fazlalar Hs 4.000.-
Olagandisi Gelir ve Karlar 4.000.-

Asadidaki hesaplardan hangisi Ticari Alacaklar grubunda yer almaz?
A) Alacak Senetleri
B) Alicilar



C) Stipheli Ticari Alacaklar
D) Verilen Depozito ve Teminatlar
E) Ortaklardan Alacaklar

23- Isletme 31.12. ....x tarihinde Alacak Senetleri icin 17.000 Ytl reeskont hesaplamistir. izleyen yil baginda
yapilacak kayit asagidakilerden hangisidir?

A) Reeskont Faiz Giderleri Hs. 17.000.-

Alacak Senetleri Reeskontu 17.000.-
B) Alacak Senetleri Reeskontu Hs. 17.000.-

Reeskont Faiz Gelirleri Hs. 17.000.-
(0)] Alacak Senetleri Reeskontu Hs. 17.000.-

Alacak Senetleri Hs. 17.000.-
D) Alacak Senetleri Hs. 17.000.-

Reeskont Faiz Gelirleri Hs. 17.000.-
E) Alacak Senetleri Reeskontu Hs. 17.000.-

Onceki Donem Gelir ve Karlari Hs. 17.000.-

24- Isletmede paslanma nedeni ile maliyet bedeli 100.000 lira olan ticari mal stoklari deger yitirmis ve isletme
tarafindan % 60 oraninda karsilik ayrilmasina karar verilmistir. Karsilik ayirmanin muhasebe kaydi
asadidakilerden hangisidir?

A) Ticari Mallar Hs. 60.000.-
Stok Deger Dustikliik Karsiligi 60.000.-

B) Karsilik Giderleri Hs. 60.000.-

Ticari Mallar Hs. 60.000.-
(0)] Karsilik Giderleri Hs. 60.000.-

Stok Deger Duslklik Karsiligi 60.000.-
D) Stok Deger Dustiklik Karsiligi Hs.  60.000.-

Ticari Mallar Hs. 60.000.-
E) Karsilik Giderleri Hs. 100.000.-

Stok Deger Duslklik Karsiligi 100.000.-

25- Veli Bakir'dan 01.10.2006 tarihi itibari ile ayhk brit 300.- Ytl'den genel yénetim amaciyla isyeri kiralanmis ve 6
aylik kira tutar pesin 6denmistir. 01.10.2006 itibari ile asagidaki muhasebe Kayitlarindan hangisi dogrudur?

A) Gelecek Aylara Ait Giderler 600.-
Gelecek Yillara Ait Giderler 1.200.-
Kasa Hesabi 1.800.-
B) Gelecek Aylara Ait Giderler 900.-
Gelecek Yillara Ait Giderler 900.-
Kasa Hesabi 1.404.-
Od.Vergi ve Fonlar 396.-
(@) Genel Yonetim Giderleri 300.-
Gelecek Aylara Ait Giderler 600.-
Gelecek Yillara Ait Giderler 900.-
Kasa Hesabi 1.404.-
Od.Vergi ve Fonlar 396.-
D) Genel Yonetim Giderleri 1.800.-
Kasa Hesabi 1.404.-
Od.Vergi ve Fonlar 396.-
E) Genel Yonetim Giderleri 900.-
Gider Tahakkuklari 900.-
Kasa Hesabi 1.800.-

26- Asagidaki muhasebe kaydi hangi islem igin yapilmistir?
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Gelecek Aylara Ait Giderler 150.-
Cesitli Giderler 150.-

Kirtasiye Giderleri

A) Dénem sonunda tiiketilemeyen kirtasiye malzemesi iade edilmistir

B) Dénem sonunda tiiketilemeyen kirtasiye malzemesi dénem gideri hesabina aktariimistir
C) Dénem sonunda tiketilemeyen kirtasiye malzemesi aktiflestirilmistir

D) Dénem sonunda tiiketilemeyen kirtasiye malzemesi gelir kaydedilmistir

E) Dénem sonunda tiiketilemeyen kirtasiye malzemesi sonug hesaplarina aktarilmistir

27- Sirket, 31.03.2006 tarihinde, 600 Ytl faizini 2005 yilinda tahakkuk ettirdigi devlet tahvillerinden toplam 3.000 Ytl
faiz geliri tahsil etmistir. Muhasebe kayd! asadidakilerden hangisidir?
A) Kasa Hesabi 3.000.-

Gelir Tahakkuklar 600.-

Faiz Gelirleri 2.400.-
B) Kasa 3.000.-

Gelir Tahakkuklari 2.400.-

Menkul Kiymet Satis Karlari 600.-
(@) Kasa 3.000.-

Gelir Tahakkuklar 2.400.-

Faiz Gelirleri 600.-
D) Gelir Tahakkuklari 3.000.-

Faiz Gelirleri 3.000.-
E) Bankalar 3.000.-

Gelir Tahakkuklari 2.400.-

Faiz Gelirleri 600.-

28- Isletmenin yil icinde kesinti yolu ile 8dedidi vergilerin toplami 40.000.-Ytl, D6nem Kari Vergi ve Dider Yasal
Yikimliliikler toplami 30.000.-Ytl ise, asadidaki kayitlardan hangisi dogrudur?

A) D.Karinin Pe§in_Od.Ver.Yas.YUk. 40.000.-
Pesin Od.Vergi ve Fonlar 40.000.-

B) D.Karinin Pesin_(")d.Ver.Yas.YUk. 30.000.-
Pesin Od.Vergi ve Fonlar 30.000.-

(@) D.Karinin Pe§in._(")d.Ver.Yas.YUk. 40.000.-
Pesin Od.Vergi ve Fonlari 30.000.-
D.Kar Ver.Yas.Yukimlulik. 10.000.-

D) Pesin Od.Vergi ve Fonlari 30.000.-

D.Kar Ver.Yas.YUkumluluk.Kars. 10.000.-
D.Karinin Pesin Od.Ver.Yas.Yk. 40.000.-

E) D.Karinin Peg.in._(")d.Ver.Yas.YUk. 40.000.-
Pesin Od.Vergi ve Fonlari 30.000.-
Gider Tahakkuklari 10.000.-

29- Sirket, sermaye payini ileride istirak diizeyine yikseltmek lizere sermayesi 1.000.000.-Ytl olan bir anonim
sirketin hisse senetlerinden 40.000.-YtI'lik kismini 44.000.-Ytl'ye aldidinda asadidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Bagl menkul kiymetler hesabina 40.000.-Ytl borg kayd: yapilir

B) Bagl menkul kiymetler hesabina 44.000.-Ytl borg kaydi yapilir

C) Dider olagandisi gider ve zararlar hesabinin borcuna 4.000.-Ytl borg kaydi yapilir
D) Bagl menkul kiymetler hesabina 4.000.-Ytl alacak kaydi yapilir

E) Istirakler hesabina 44.000.Ytl Bor¢ kaydi yapilir

www.MuhasebeTR.com 5



30- Sirket, uzun vadeli yatinm amaciyla 18 aydir elinde tuttugu kayith degeri 200.000.-Ytl, deger diisiklugi karsihgi
20.000.-Ytl olan hisse senetlerini 250.000.-Ytl'ya satmig, satis bedeli banka hesabina yatirimistir. Islemin
muhasebe kaydi hangisidir?

A) Bankalar Hesabi 250.000.-
Hisse Senetleri 200.000.-
Menkul Kiymet Satis karlari 30.000.-
Bag.Menkul Kiy.Deg.Dis.Kars. 20.000.-
B) Bankalar Hesabi 250.000.-
Bag.Menkul Kiy.Ded.Dis.Kars. 20.000.-
Bagh Menkul Kiymetler 200.000.-
Konusu Kalmayan Karsiliklar 70.000.-
(0)] Bankalar Hesabi 250.000.-
Bag.Menkul Kiy.Deg.Dis.Kars. 20.000.-
Baglh Menkul Kiymetler 200.000.-
Konusu Kalmayan Karsiliklar 20.000.-
D.Oladandisi Gelir ve Karlar 50.000.-
D) Bankalar Hesabi 250.000.-
Hisse Senetleri 200.000.-
Menkul Kiymet Satis karlari 50.000.-
E) Bankalar Hesabi 250.000.-
Bag.Menkul Kiy.Ded.Dis.Kars. 20.000.-
Reeskont Faiz Gelirleri 200.000.-
Menkul Kiymet Satis Karlari 70.000.-

31- Sirket 31.10.2006 tarihinde KDV ve masraflar maliyete dahil edilerek 30.000.-Ytl'ye bir binek otomobil almistir.
Normal amortisman usuli ile % 20 oraninda ayrilip gider yazilabilecek amortisman tutar ne kadardir?

A) 6.000.- B) 12.000.- C) 1.500.- D) 4.500.- E) 15.000.-

32- Asadidaki yevmiye maddesi hangi islemin karsiligidir?

Borg Senetleri 21.000.-
Finansman Giderleri 1.000.-
Borg Senetleri 22.000.-

A) Borg senedi vadesi uzatilarak yenilenmistir

B) Borg senedi 6denmistir

C) Borg senedi alacak senedi ile takas edilmistir

D) Borg senedi bankaya tahsile verilmistir

E) Senetsiz borca karsilik vade farki eklenerek yeni senet verilmistir

33- Sirket, tanzim ettigi borg senetleri igin donem sonunda 44.000.-TL reeskont hesaplamistir. Muhasebe kaydi
asadidakilerden hangisidir?

A) Borg Senetleri 44.000.-

Borg Senetleri Reeskontu 44.000.-
B) Borg Senetleri Reeskontu 44.000.-

Borg Senetleri 44.000.-
C) Borg Senetleri Reeskontu 44.000.-

Reeskont Faiz Gelirleri 44.000.-
D) Reeskont Faiz Giderleri 44.000.-

Borg Senetleri Reeskontu 44.000.-
E) Reeskont Faiz Gelirleri 44.000.-

Borg Senetleri Reeskontu 44.000.-

34- Asadidaki yevmiye maddesi hangi islem icin yapilmistir?
Diger Ticari Alacaklar 11.225.-
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38

39

40

41

42-

Pesin Odenen Vergi ve Fonlar 500.-

Hizmet Uretim Maliyeti 75.-
Yillara Yay.Ins.ve Onarim Hakedis
Bedelleri 10.000.-
Hesaplanan KDV 1.800.-

A) Yillara yaygin ingaat ve onarim harcamasi yapilmistir
B) Hakedis bedeli gelir hesaplarina aktariimigtir

C) ingaat ve onarim projesinin gegici kabulli yapilmigtir
D) ingaat ve onarim projesinin kesin kabulii yapilmistir

E) Hakedis bedeli, isin yapildidi isletmeye fatura edilmistir

Sirket ana sdzlesmesi geredince ayrilan yedekler asagidakilerden hangisidir?
A) LTertip yedekler

B) II.Tertip yedekler

C) Olagantistii yedekler

D) Statli Yedekleri

E) Ozel fonlar

Asadidaki kar dagitimlarinin hangisi tizerinden II.tertip yedek akge ayriimaz?
A) Odenmis sermayenin 1/5'ini gegmeyen kar dagitimlarindan

B) Odenmis sermayenin % 5'ini gecmeyen kar dagitimlarindan

C) Odenmis sermayenin % 10’unu gecmeyen kar dagitimlarindan

D) Odenmis sermayenin % 25'ini gecmeyen kar dagitimlarindan

E) Odenmis sermayenin 1/50'sini ge¢cmeyen kar dagitimlarindan

Bir isletmenin ticari mal hareketleri asagidaki gibidir:

Donem Bagi Stok Maliyeti : 600.-
Dénem Ici Aliglar : 5.000.-
Alis Giderleri : 200.-
Alistan Iadeler : 600.-
Donem Sonu Stok Maliyeti : 1.800.-

Isletmede satilan ticari mal maliyeti asagidakilerden hangisidir?
A) 4.400.- B) 5.000.- C) 4.000.- D) 4.200.- E) 3.400.-

Asadidaki kalemlerden hangisi mukayyet deder ile degerlenmez?
A) Kasa Mevcudu (Ulusal Para)

B) Senetsiz Alacaklar

C) Kurulus ve Orgiitlenme Giderleri ve Serefiye

D) Aktif Gegici Kiymetler (Gelecek yillara ait giderler vb)

E) Senetsiz Borglar

Asadidaki kalemlerden hangisi uzun vadeli yabanci kaynaklar grubunda yer almaz?
A) Borg Senetleri

B) Alinan Depozito ve Teminatlar

C) Ortaklara Borglar

D) Kamuya Olan Ertelenmis veya Taksitlendirilmis Borglar

E) Tahvil Anapara Borg Taksit ve Faizleri

Asadidakilerden hangisi anonim sirketlerde tasfiye nedenlerinden biri dedildir?

A) Esas sermayenin 2/3'lnin yitirilmesine karsilik, 1/3 sermaye ile yetinme veya sermayenin tamamlanma

kararinin alinmis olmasi
B) Ortak sayisinin 5'den asadi diismesi
C) Baska bir sirketle birlesilmesi
D) Sirketin iflasina karar verilmis olmasi
E) Sirketin kanuni organlarindan birinin eksikligi

Asadidakilerden hangisi Borglar Kanunu'nda diizenlenen ikrahin 6zelliklerinden biri degildir?

A) Varlidinin ciddiyete bagli olmasi

B) Karg tarafca veya 3. kisilerce de yapilabilmesi

C) Tehdit altinda yapilan irade agiklamasi olmasi

D) Aciklanan irade ile gergek iradenin birbirine uymamasi

E) Ikraha maruz kalan kisinin Cumhuriyet Savciligina bagvurmus olmasi

Asadidakilerden hangisi haksiz fiil sorumlulugunun sartlarindan biri degildir?
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A) Kusur

B) Hukuka aykirilik
C) illiyet ba&i

D) Tazminat

E) Zarar

43- Bir terzinin sizin istediginiz sekilde bir takim elbise yapacadini taahhiit etmesi, edim tiirlerinden hangisine girer?
A) Ani edim
B) Boliinemeyen edim
C) Sahsi edim
D) Siirekli edim
E) Boliinebilen edim

44- Hazir olanlar arasinda yapilan bir s6zlesme hangi anda meydana gelmis sayilir?
A) Kabulln icapgl tarafindan 6grenilmesiyle
B) icabin 6grenilmesiyle
C) icabin yapiimasiyla
D) Kabuliin agilanmasiyla
E) Kabuliin icapgiya ulagiimasiyla

45- Eskisehir'de oturan A isimli bir kimsenin Bursa'da oturan B isimli bir kimseye Antalya'da yaptigi bir s6zlesmeden
dodan bir miktar para borcu bulunmaktadir. Taraflar bu borcun ifa edilecedi yeri s6zlesmede kararlastirmamiglar
ise borg nerede ifa edilir?

A) Eskisehir

B) Bursa

C) Antalya

D) Ankara

E) Turkiye'nin herhangi bir sehri

46- Cari Ucret diizeyinde galismak isteyip de is bulamayanlarin olusturdudu issizlik tiriine ne ad verilir?
A) Acik
B) Gizli
C) Teknolojik
D) Gegici
E) Gonulli

47

Bir ekonomide marijinal tiiketim egilimi 0,8 ise carpani kagtir?
A) -5 B) -4 03 D) 4 E)5

48- Asadidakilerden hangisi enflasyonla miicadelede kullanilan yéntemlerden biridir?
A) Acik bitce politikasi

B) Kamu harcamalarinin arttirilmasi

C) Para arzinin arttirlmasi

D) Vergi gelirlerinin arttiriimasi

E) Nifus artis hizinin ylikselmesi

49- Bir ekonomide, hiikiimetin uyguladidi acik biitce politikasi asadidakilerden hangisine yol agar?
A) Ekonominin daralmasina

B) Issizligin artmasina

C) Milli gelir diizeyinin diismesine

D) Fiyatlar genel diizeyinin diismesine

E) Ekonominin genislemesine

50

Asadidakilerden hangisi para politikasi araci olarak kullanilmaz?
A) Reeskont orani

B) Acik piyasa islemleri

C) Hazineye kisa vadeli avans

D) Karsilik orani

E) Vergiler

51

250 iscinin calistidi bir isyerinde; iscilerden kaci ekonomik, teknolojik ve benzeri nedenlerle isten cikarildidinda
toplu isci cikarma yapilmis olur?

A) 10 B) 13 C) 25 D) 30 E) 150

52- Isverenin yaptigi bildirimli feshin gecersizligine karar verilmesi halinde, isveren, isciyi ise baslatmazsa isciye ne
kadar tazminat 6der?

A) 2-6 aylik
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B) 2-8 aylik
C) 3-6 aylik
D) 4-8 aylik
E) Iscinin bir yillik Gicreti

53

Yillik Gcretli izin siiresi iginde galistigi tespit edilen isci asagidakilerden hangisi ile karsilasir?
A) Isveren is sdzlesmesini bildirimsiz sona erdirebilir

B) Isveren iscinin ise geri ddnmesini isteyebilir

C) isciye para cezasi kesilir

D) igveren verdigi izin ticretini geri isteyebilir

E) Isveren isciyi Bélge Calisma Midiirliigiine sikayet edebilir

54- Tarihsel gelisimi bakimindan en eski ve en yaygin olan ticret sistemi hangisidir?
A) Primli ticret
B) Zamana gore licret
C) Akort lcret
D) Gotiri tcret
E) Yizde usulii tcret

55- Isci (A), isyerinde iki yil caligmig, askere gitmis ve askerden birinci yilin sonunda terhis edilmistir. Isci (A)
yeniden eski isyerinde calismaya baglamis ve iki yil daha calistiktan sonra sézlesmesini IK.M. 24/10'ye
dayanarak sona erdirmistir. Bu iscinin is sdzlesmesinin sona erdigi tarihteki glinliik tGcreti 10.-Ytl'dir.

Bu isciye ne kadar kidem tazminati 6denecektir?
A) 1.000. Yt

B) 1.200. Yt

C) 1.500. YtI

D) 1.800. Yl

E) Bu isciye kidem tazminati 6denmez

56- Briit satiglar 400.000.
Satis indirimleri (-) 40.000.
Net Satiglar 360.000.
Satiglarin maliyeti (-) 240.000.
Briit satis kar 120.000.
Genel yonetim gider (-) 20.000.
Faaliyet kar 100.000.
Finansman giderleri (-) 30.000.
D6nem kari 70.000.
D6nem Net Kari 20.000.

Bu gelir tablosu bilgilerine gére "faaliyet kar marji" ytizde kactir?
A) 25 B) 27,77 C) 30 D) 33,33 E) 41,66

57- Asadidakilerden hangisi mali analizde kullanilan oran gruplarindan biri degildir?
A) Likidite oranlari
B) Yatinm oranlari
C) Finansal Yapi oranlari
D) Faaliyet oranlari
E) Karllik oranlari

58- Isletmenin cari orani 1'in altinda ise asagidakilerden hangisi  s6ylenemez?
A) Isletmenin giinliik faaliyetlerini siirdiirmesinde problemler vardir
B) Isletmenin net calisma sermayesi noksani vardir
C) Isletmenin kisa vadeli yabanci kaynaklari, duran varliklarin finansmaninda kullanilmistir
D) Isletme dénen varliklarin finansmaninda uzun vadeli yabanci kaynaklari veya 6z kaynaklarini da kullanmistir
E) Isletmenin kisa vadeli bor¢ 6deme giicii yetersizdir

59- Genel Toplam Kalemler Dikey %

Hazir degerler 9,5
Ticari alacak (net) 10,5
Stoklar (net) 33
Duran varliklar (net) 47
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Toplam Aktif 100

Yukaridaki tabloya gore isletmenin varlik dagihmina iliskin asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?
A) Hazir dederlerin toplam aktif icindeki pay1 % 9,5'tur

B) Isletmenin net calisma sermayesi noksani vardir

C) Duran varliklarinin payi %'47'dir

D) Isletmenin dénen varliklarinin aktif toplamindaki pay! duran varliklardan fazladir

E) Stoklarin pay1 dénen varliklar icinde oldukga yliksektir

60- Hazir Degerler 25 000 Ytl
Ticari Alacaklar 10 000 Yt
Stoklar 50 000 Ytl
Dénen Varliklar 100 000 Vil
Binalar 150 000 Vil
Toplam Aktif 300 000 Yt
K.V. Yab. Kaynak 50 000 Ytl
U.V. Yabanci Kaynak 100 000 Vil
Ozkaynak 150 000 Yt
Toplam Pasif 300 000 Yt

Yukaridaki tabloya gore hazir dederlerin grup dikey yiizdesi kactir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 50 E) 75

61- Her kalemin o dénemin net satislara gére oransal bliyiikliginin, kalemin 6zelligi de dikkate alinarak, hasilat
veya karlilik acisindan yeterli olup olmadiginin arastirimasi asagidakilerden hangisini ifade eder?
A) Varlik - Kaynak iligkisinin incelenmesi
B) Isletmenin tek bir dénemdeki faaliyet sonuclarinin yiizde ydntemi ile analiz teknigine gore incelenmesi
C) Gelir tablosundaki kalemlerin artis ve azalislarin incelenmesi
D) Isletmenin ayni hesap dénemine ait bilanco ile gelir tablosunun karsilagtirimasi
E) Isletmenin faaliyet sonuglar bakimindan zaman igerisinde gésterdigi gelismenin incelenmesi

62- Isletmenin tek bir yila ait mali tablolarinda yer alan kalemler arasinda matematiksel iligkiler kurarak yapilan
incelemeye ne denir?
A) Trend analizi B) Oran analizi C) Yatay analiz D) Dikey analiz
E) Fon akim tablosu

63- Asadidakilerden hangisi isletmenin kisa vadeli bor¢ deme giiciinii gésteren oranlardan biri degildir?
A) Cari oran
B) Asit - test orani
C) Disponibilite orani
D) Stok devir hizi orani
E) Nakit oran arliklar

64- Cari oran 2
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 5.000
Stoklar 2.000
Bu bilgilere gore asit-test orani kagtir?
A1l B) 1,6 C) 25 D) 2 E)3
2000 2001
65- Donen Varliklar 250 600
Duran Varliklar 500 800
KV Yabanci Kaynaklar 300 400
UDV.Yabanci Kaynaklar 50 400
Ozkaynak 400 600

Yukaridaki tabloya gore hangisi yanlistir?

A) Birinci yilda net galisma sermayesi noksani vardir

B) ikinci yilda net calisma sermayesi 200'diir

C) Birinci yilda kisa vadeli borglar duran varliklarin finansmaninda kullaniimigtir
D) ikinci yilda kaynak bilesimi degismistir

E) Net galisma sermayesinde 2000'den 2001'e 200'liik artis olmugtur

66- isletmede uretilen (j) mamultne iliskin birim satis fiyati 1.200.000. tI birim dedisken maliyet ise 400.000. TL'dir.
Isletme donem iginde 100 adet mamul Gretmis ve toplam 200 milyon sabit maliyete katlanmistir.
Bu bilgilere gére mamule iliskin basabas satis miktari kag adettir?
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A) 20.000 B) 25.000 C) 30.000 D) 35.000 E) 40.000

67- 2.000.000 saat Ucreti ile calisan bir isci %20 akort zammi almaktadir. Akort zamani ise bir birim Griin Gretmek
icin 40 dakikadir. Isci normal giinde 24 birim Giretmistir. Bu bilgilere gére akort faktérii ve hak edilen giinliik
kazang ne kadardir?

A) 40.000 - 38.400.000  B) 30.000 — 28.400.000 C) 25.000. — 17.280.000 D) 48.000 - 48.000.000
E) 15.000 - 20.000.000

68- Tarih __ Islem Birim fiyat miktar
1 Mart d.b.stok 7.000. 500 br
3 Mart alm 7.500. 400
8Mart U.sevk - 600
11 Mart alim 8.000. 700
20 Mart G.sevk  ---—-- 250
28 Mart alim 9.000. 400

Yukaridaki bilgilere gére FIFO yéntemi uygulandiginda mart ayi retime gdnderilen malzemenin ve stokta kalan
malzemenin maliyeti sirasiyla hangisidir?

A) 6.125.000 - 9.575.000 B) 6.180.000. - 9.180.000 C) 4.150.000. - 3.250.000 D) 9.575.000 - 6.1250.000
E) 2.180.000 - 7.640.000

69- Asadidakilerden hangisi akort temeline gore Ucret sisteminin sakincalarindan biri degildir?
A) Isciler arasinda kirici rekabete yol acar
B) Is kazalarinin artmasina neden olur
C) Yapilan is ile Gcret arasinda iliski kurulamaz
D) Calisani asiri yipratici bir sistemdir.
E) Isciler calismadiklari zaman daha az ticret alirlar

70- Gider Yeri YGY (A)  YGY(B) ESAS 1 ESAS2
YGY (A) %10 %20 %45 % 25
YGY (B) %5 %15 %30 % 50
Daditilacak giderler:
YGY (A) : 360
YGY (B) : 200
Bu bilgilere gore dogrudan dagitim yéntemi uygulandifinda YGY (B)'den ESAS2 gider yerine dagitilacak gider
nedir?
A) 75 B) 100 C) 125 D) 180 E) 225
71- Uriinler Miktar Satis Tutari
A 1.500 900.000
B 4.500 1.800.000

Bilesik maliyet : 2.800.000
Fiziksel Olgliler yontemine gore B mamuliiniin bilesik maliyetten aldigi pay?

A) 700.000 B) 2.100.000 C) 375.000 D) 998.000 E) 1.125.000
72- Standart fiyat : 100.000
Satin alinan miktar : 400 ad
Kullanilan miktar : 200 ad
Alis fiyati : 120.000
Standart miktar : 220 ad
Bu bilgilere gére direkt Ilk madde malzeme miktar sapmasi ne kadardir?
A) 2.400.000 olumsuz B) 2.200.000 olumlu C) 2.800.000 olumsuz D) 2.000.000 olumlu

E) 2.000.000 olumsuz

73- EFG Metal (retim isletmesi blitge doneminde 300 adet mamul lretmeyi planlamaktadir. Bir adet mamule 2 kg
malzeme kullanildigina gére donem sonunda 500 kg malzeme kalmasi arzu ettigi ve d.basi 100 kg malzeme
aldigi varsayilirsa malzeme kg fiyati 2.000.000TL oldugu diisiinlliirse direkt ilk madde malzeme biitgesi kag
liradir?

A) 3.200.000.000 B) 2.000.000.000 C) 2.500.000.000 D) 1.950.000.000
E) 1.800.000.000

74- Uretim hacmindeki dedismelerden etkilenmeyen gider tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) Direkt giderler B) Dolayli giderler C) Yari degisken giderler D) Degisken giderler
E) Sabit giderler

www.MuhasebeTR.com 11



75-

76

77

78-

79-

Asadidakilerden hangisi tretim islemlerinden 6nce, olmasi gereken maliyetlerin hesaplanarak fiili sonuclarla
karsilastinldigi maliyet yontemidir?

A) Siparis maliyeti yontemi

B) Degisken maliyet yontemi

C) Standart maliyet yontemi

D) Normal maliyet yontemi

E) Evre maliyeti yontemi

Denetimin tamamlanmasinda asagidakilerden hangisi yapilmaz?
A) Sarta bagli borglar ve zararlar incelenir.

B) Bilango sonrasi olaylar incelenir

C) Yonetimden beyan mektubu alinir.

D) Calisma kaditlari son kez gdzden gegirilir

E) Denetim planlamasi yapilir

Kontrol riski nedir?

A) Finansal tablolardaki bir hesap kalaninin veya bir islem grubunun ig kontrol politika ve prosedirleriyle ilgisi
olmayan bir hataya karsi hassasiyetidir

B) Finansal tablolardaki bir hesap kalaninda veya islem grubunda i¢ kontrol politika ve prosediirler tarafindan
zamaninda bulunamamasi veya 6nlenememesi sonucu bir hatanin meydana gelebilmesi riskidir

C) Denetginin bir hesap kalani veya islem grubundaki 6nemli bir hatayi uyguladigi tlim testlere ragmen
bulamamasi ihtimalidir

D) Finansal tablolardaki bir hesap kalaninda veya islem grubunda bir hatanin meydana gelmemesinin
maksimum ihtimalidir

E) Finansal tablolardaki bir hesap kalani veya bir islem grubundaki hatanin denetgi tarafindan bulunamamasi
riskidir

Bagimsiz denetimde, denetgiye yol gdsterecek olan ve ayni zamanda tamamlanmig bir denetimin kalitesini
Olgmeye yarayan evrensel Olglitlere ne ad verilir?

A) Genel kabul gérmiis muhasebe ilkeleri

B) Genel kabul gérmiis denetim standartlar

C) Mesleki ahlak kurallari

D) Uluslararasi muhasebe standartlari

E) Tekdiizen genel hesap plani

Hem uygunluk hem de maddi dogruluk testlerinin amacina hizmet ettidi icin cift amacl testler olarak kabul
edilen testler asagidakilerden hangisidir?

A) Analitik prosediirler

B) Hesap kalani testleri

C) Islem testleri

D) Fiziki inceleme

E) Kontrol testleri

80- Asadidakilerden hangisi i¢ kontrol sistemine yonelik olarak yapilan denetim testidir?
A) Uygunluk denetimi
B) Maddi dogruluk testi
C) Uygunluk testi
D) Analitik prosediirleri
E) Hesap kalani testleri

81- Denetgci asadidaki durumlarin hangisinde olumlu géris bildirir?
A) Finansal tablolarin diizenlenmesinde genel kabul gérmiis muhasebe ilkelerine uygun davranilmasi
B) Finansal tablolarin mali durumu diirlistge yansitmamasi
C) Tam agiklama kuralina uyulmamasi
D) Aciklayici bilgilere yer verilmemesi
E) Onemli belirsizliklerin bulunmasi

82- Maddi varliklara ait bakiyelerin dogrulanmasinda basvurulan kanitlara ne denir?
A) Dogrulama B) Fiziki kanit C) Gorsel kanit D) Belgelenmis kanit
E) Analitik kanit glivenirlilik dereceleri cok yliksek kanitlardir

83- Musteri isletmenin yapmis oldugu aritmetik hesaplamalarin, denetgi tarafindan dogrulanmasina ne ad verilir?
A) Yeniden hesaplama  B) Sorusturma C) Fiziki inceleme D) Analitik inceleme
E) Dogrulama

84- Asadidakilerden hangisi risk degerlendirme siirecinin agamalarindan biri degildir?
A) Orgutsel yapinin olusturulmasi
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85

86

87

88

89

90

91

92

B) Amaglarin belirlenmesi
C) Risklerin belirlenmesi
D) Risklerin analizi

E) Degisim yontemleri

Denetginin bir 6rneklem segerek elde ettidi sonucu mal etmek istedidi alana ne ad verilir ?
A) Evren

B) Denetim prosediirii

C) Ornekleme

D) Kanitlayici unsurlar

E) Muhasebe alani

‘Adamin anlasilmaz bir konusmasi vard..’

Bu climlede alti gizili s6zciigiin aldi§i -mez, -maz eki anlam ve gorevce asadidakilerden hangisiyle 6zdestir?
A) Ne yapacadini bilmez kizinca

B) Maksadini anladiysa seninle goriismez

C) Higbir zaman agiga vurmaz igindekileri

D) insan bilmek istemez bazen gercekleri

E) Ne kadar is bilmez insan varsa burada toplanmis

1. Akip giden zamani durdurmak elimizde degil

I1.Telefon caldigi zaman mukfaktaydim

III.Zaman, en aci anilan bile yumusatip tatlandirabiliyor

IV.Uyku zamanini gegirdi mi sabaha kadar oturuyor

"Zaman" sézcugl hangi climlelerde birbirine yakin anlamda kullaniimigtir?

A) L vell. B) L. ve IIL C) II. ve V. D) II. ve IIL. D) III. ve IV.

Asadidakilerden hangisinde fiilimsi kullanilmamistir?
A) Giines balgikla sivanmaz

B) Yuvarlanan tas yosun tutmaz

C) Kurt kocayinca tilkinin maskarasi olur

D) Gezen tilki yatan aslandan iyidir

E) Su igene yilan bile dokunmaz

Asadidakilerden climlelerin hangisi 6znel bir yargidir?

A) Yunus Emre'nin bu siirinde "bulut"un gizi gizli aglamasindan s6z edilerek buluta insan nitelidi veriimektedir
B) Bedri Rahmi Eylbodglu'nun bu siirlerinde dogadaki nesnelerin 6zellikleri insanlar igin kullaniimaktadir

C) Faruk Nafiz Camlibel'in "Han Duvarlan™ adli siirinde bir gok kez kisilestirmeye basvurulmustur

D) Ahmet Hasim'in "Sonbahar" siirindeki kisilestirme de gok ilgi gekicidir

E) Behcet Necatigil'in bu dizelerinde sokaklar icin "glilimseyen" sézcligli kullanilarak kisilestirme yapilmistir

"Kendilerine 'Neyi yaziyorsunuz( ) Neyi anlatmak istiyorsunuz?' tirlinden sorular sorulunca yazarlar ( ) genellikle
() kesin bir cevap vermezler"
Yukaridaki parcada parantezle belirtilen yerlere sirasiyla asagidakilerden hangisi getiriimelidir?

A B0 O OW DO B, ()

Yillardir kentlerde yasiyorum. Kentlerde 6gretmenlik yaptim; genclerle yakin iliskilerim oldu. Bunlar bir dlclide
yazdiklarima yansiyor. Son 6ykiilerimde ise kentten cok, genglerle ilgili konulari ele aldim. Aslinda ben, kdy kent
ayrimi yapmiyorum. Ciinki bir yazar, hakkinda bilgi sahibi oldugu, daha dogrusu etkiledigi her gevreyi
yazmalidir.

Bu parcanin biitiiniinde yazarla ilgili olarak asadidakilerden hangisi anlatiimaktadir?

A) Kent yasamini ne zamandan beri tanidigi

B) Genclik sorunlarina ilgi duydugu

C) Genglerle i¢ ice yasamanin gerekliligine inandig
D) Konularini hangi kaynaktan sectidi

E) Ogretmenlikle yazarligi birlikte ylriittigi

Sait Faik'in hikayelerinde insanlarin ve cevrenin, herhangi bir kurala bagh kalmadan 6zgiirce ele alinmasini,
yazarin yasayis bicimine baglayabiliriz.

Yukarida alti gizili bolim climlenin hangi 6gesidir?

A) Ozne

B) Nesne

C) Durum bildiren zarf timleci

D) Yer bildiren zarf timleci
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93-

95-

96-

97-

98-

99-

E) Dolayh tiimleg

Asadidakilerden hangisi I. Diinya Savasi igin sdylenirse yanlis olur?

A) Osmanli Devleti, Ittihat ve Terakki Partisinin etkisiyle savasa girdi

B) Canakkale'nin iyi savunulmasi sayesinde itilaf Devletleri, Rusya'nin yardimina gidemediler
C) Savas, Fransa'nin Almanya'ya saldirmasi ile baslad

D) ABD, savasa Almanya'nin gemilerini batirmasini neden gdéstererek girdi

E) Avrupa'da savastan cekilen ilk Rusya oldu

Osmanli Hilkiimeti, asagidaki gelismelerden hangisinin sonucunda Yildirim Ordularini dagitarak Mustafa Kemal'i
Istanbul'a cagirmistir?

A) Erzurum Kongresi'ne katilmasiyla

B) Amasya Genelgesi'nin yayinlanmasiyla

C) Mondros Ateskes Antlasmasi’'nin imzalanmasiyla

D) Misak-1 Milli'yi yayimlamasiyla

E) Wilson Ilkelerini tanimadigini agiklamasiyla

flk TBMM agagidaki konulardan hangisine éncelik vermistir?
A) Padisahligin kaldirlmasina

B) Halifeligin kaldiriimasina

C) Cumhuriyetin ilanina

D) Diizenli ordunun kurulmasina

E) Ulusal kurtulusun gerceklesmesine

Asadidakilerden hangisi irkgi-ayrilikgl ayaklanmalarina drnek olarak gosterilir?
A) Kuvva-yi Seyyare Ordusu

B) Kuvva-yi Inzibatiye Ordusu

C) Bayburtlu Seyh Esref Ayaklanmasi

D) Capanoglu Ayaklanmasi

E) Ali Bati Ayaklanmasi

Hukuk alanindaki laiklesme hareketlerinin temel adimi asagidakilerden hangisidir?
A) Saltanatin kaldinimasi

B) Hilafetin kaldiriimasi

C) Egitim ve 6gretimin birlestirilmesi

D) Soyadi Kanunu

E) Medeni Kanunun kabulii

Poligenin ilk cirosunu agagidaki polige ilgililerinden hangisi yapabilir?
A) Kesideci B) Muhatap C) Lehtar D) Avalist E) Avalat

Asadidakilerden hangisi ¢ekin sekil sartlarindan biri degildir?
A) "Cek" kelimesi

B) Belirli bir bedelin sartsiz ve kayirsiz havalesi

C) Muhatabin adi ve soyadi

D) Odeme vyeri

E) Lehtarin adi ve soyadi

100- Imza, kiymetli evrakta mutlaka el yazisi ile atilmasi gereken bir teshis vasitasidir. Buna gére

asadidakilerden hangisi bu kurula istisna teskil eder?
A) Polige

B) Bono

C) Cek

D) Hisse senetleri

E) Varant

101- Belli bir sahsin namina yaazili olan ve onun emrine kaydini ihtiva etmeyen, ayrica kanunen emre yazil

sayllmayan senetlere ne ad verilir?
A) Nama yazil senet

B) Hamile yazili senet

C) Emre yazili senet

D) Adi senet

E) Menkul kiymet

102- Anonim ortaklikta tahvil ihrac ederken yayinladiklari izahnamenin hukuki niteligi nedir?

A) icap B) Kabul C) icaba davet D) Taahhiit E) Kabule davet
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103- Anonim ortakliklarda, hamiline yazil tahvil ¢cikarabilmenin sarti nedir?
A) Yedek akge ayriimig olmasi
B) Bedellerinin tamaminin ddenmis olmasi
C) Sermaye Piyasasi Kurulundan izin alinmasi
D) Yonetim kurulu karari
E) Tahvil sahipleri genel kurulu karari

104- Bir komandit ortaklik ana stzlesmesinde eksiklik varsa, bu ortakliga hangi hikkimler uygulanir?
A) Adi ortaklik
B) Kolektif ortaklik
C) icaba davet
D) Anonim ortaklik
E) Limited ortaklik

105- Tirk Ticaret Kanunu kag kitaptan olusur?
A1l B) 2 03 D)7 E)5
106- Ticari isletmenin devri halinde devredenle devralan eski borglardan nasil sorumludur?

A) Bir yiIl miiteselsilen

B) ki yil miiteselsilen

C) Ug yil adi sekilde

D) Birlikte sorumluluk yoktur
E) Bes yil miiteselsilen

107- Ticari isletme rehni sdzlesmesini kimler yapamaz?
A) Tacirler B) Esnaf C) Banka D) Kredi kooperatifleri E) Sigorta sirketi
108- 2
3
2 - e isleminin sonucu kactir?
3 4
4
A)2
B) 5
2
08
3
D)3
E) 7
2
109-
X2y -Xy2
---------------- ifadelerinden en sade sekli hangisidir?
y3x2 - x3y2
A) x
Y
B) v
X
01
Xy
D)_ 1
Xy
E) - 1
x2y2
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110- Rakamlari toplami 15 olan (ig basamakli en biiyiik ve en kiigiik dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 1019 B) 1029 C) 1039 D) 1049 E) 1119

111- Aralarindaki uzaklik 450 km. olan ve saatteki hizlar 90 km ve 60 km olan iki arag, birbirlerine dogru
ayni anda hareket ediyor. Karsilagtiktan kag saat sonra hizli olan arag karsi kente ulasir?
A1l B) 2 03 D) 4 E)5

112- Bir musluk bos bir havuzu 60 dakikada doldurmaktadir. Muslugun akis hizi %25 artirilirsa bos havuz
kag dakikada dolar?
A) 58 B) 52 C) 50 D) 48 E) 44

113- 8 Isci bir isi glinde 9 saat calisarak 20 giinde bitirmektedir. Ayni nitelikte 10 isci giinde 16 saat
galisarak, ayni isin 2 katini kag glinde bitirir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

114- Bir mal, %30 zararla 12.600 liraya satilmaktadir. Bu malin maliyeti kag liradir?
A) 10.000 B) 12.000 C) 14.000 D) 16.000 E) 18.000

115- Kuruluglar cari 6denekleri ile ilgili dnerilerini devletin hangi kurumuna sunarlar?

A) Gelirler Genel Mudurlugi

B) icisleri Bakanh&

C) Bakanlar Kurulu

D) TBMM

E) Biitge ve Mali Kontrol Genel Muddirliigu

116- Asadidakilerden hangisi Adam Smith'in vergi ilkelerinden biri degildir?
A) Esitlik
B) Aciklik
C) Uygunluk
D) Iktisadilik
E) Tarafsizlik

117- Emekli sandidina kesilen primler asagidakilerden hangisinin kapsamina girer?
A) Harclar
B) Parafiskal gelirler
C) Serefiyeler
D) Resimler
E) Vergi disi gelirler

118- Tlrkiye'de vergi yasasi asagidaki yargi kollarindan hangisi icinde yer alir?
A) Anayasa yargisi
B) Hesap yargisi
C) Adli yargi
D) idari yarg
E) Bagimsizdir

119- Konulan bir vergi nedeni ile bir varligin sermaye degerinin azalmasina ne ad verilir?
A) Vergi yansimasi
B) Vergi baskisi
C) Vergi yuku
D) Verginin kapitalizasyonu
E) Verginin amortismani

120- 1l Ozel idare Biitcesi asagidakilerden hangisi tarafindan hazirlanir?

A) 1l daimi enciimeni

B) il genel meclisi

C) 1l 6zel idare muduirii
D) Vali

E) 1l 6zel idare saymanligi
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16-E
17-C
18-D
19-D
20-B
21-B
22-E
23-B
24-C
25-C
26-C
27- A
28-B
29-B
30-C

31-C
32-A
33-A
34-E
35-D
36-B
37-E
38-A
39-E
40- A
41-E
42-D
43-C
44-D
45-B
46- A
47-E
48-D
49-E
50-E
51-C
52-D
53-D
54-B
55-B
56- B
57-B
58-D
59-B
60- C

61-B
62- B
63-D
64- B
65- E
66- C
67- A
68- A
69- C
70-C
71-B
72-D
73-B
74-D
75-C
76-E
77-B
78-B
79-C
80-C
81-A
82-B
83-A
84- A
85-A
86- E
87-B
88- A
89-D
90-C

91-D

92-B

93-C

94-C

95-E

96- E

97-E

98- C

99- E

100- D
101-A
102-C
103-B
104-B
105-E
106- B
107-B
108- B
109- D
110- E
111-B
112-D
113-D
114-E
115-E
116-E
117-B
118-D
119-E
120-D
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